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Comunicato stampa 

MILAN DESIGN WEEK 2019
FIORENTINI + BAKER / MODERNARIO
Iconic Footwear and 20th Century design
 Temporary store

8 / 14 aprile 2019
9 aprile ore 19 - cocktails and dj
Via Tortona 5 Milano
In occasione della Design Week Fiorentini + Baker, brand di calzature italo-inglese, e Modernario, studio di interior design e negozio di ricerca di mobili vintage, si uniscono insieme per un temporary store a Milano. Dall’8 al 14 aprile nello spazio in via Tortona 5, nel cuore del circuito del Fuorisalone, si possono acquistare una selezione di calzature delle ultime collezioni dell’iconico marchio di accessori e i complementi d’arredo, dal secondo dopoguerra agli anni ‘80, del vintage design shop bolognese.
Calzature e mobili hanno in comune la ricercatezza dei materiali, la capacità di interpretare e anticipare le trasformazioni del gusto, l’unione tra senso pratico e urgenza divulgativa del bello. Possono condividere, soprattutto, un’infinità di storie, riguardanti i loro ideatori, i loro costruttori, i loro acquirenti. In questo caso hanno in comune anche la storia dell’amicizia tra Deborah Baker, creatrice del marchio Fiorentini+Baker, e Fiorenza Tarroni, fondatrice di Modernario; le due anime di un progetto speciale in cui le calzature disegnate dalla prima e i complementi d’arredo selezionati dalla seconda si intrecciano per celebrare l’estetica del secolo scorso. Senza nostalgie ma riattualizzando e riutilizzando le tracce del passato per raccontare, con una lampada o uno stivale, la natura mutevole del nostro presente. 

Modernario

Creato nel 2017 da Fiorenza Tarroni e Francesco Bernardi, Modernario è un luogo dove trovare oggetti di design vintage per l‘arredamento: mobili, lampade e complementi disegnati e prodotti nel secolo scorso. In una piccola vetrina / showroom in via Rialto, 22 a Bologna si possono acquistare una selezione di mobili e oggetti frutto della costante ricerca in Italia e all‘estero. Fiorenza Tarroni dopo una formazione come restauratrice, dagli anni ‘90 lavora come decoratrice e consulente per l‘arredo domestico e di locali pubblici. Francesco Bernardi si occupa di ricerca e attribuzione di oggetti di design. 

Fiorentini + Baker

Nonostante il rapido successo del marchio la designer Deborah Baker è rimasta fedele alla sua filosofia creativa: “make shoes and have fun”. Deborah nasce e studia a Londra dove si forma al Cordwainers del London College of Fashion. Dopo la laurea completa la sua formazione in Italia, dove la cultura e lo stile di vita sono stimolo e fonte d’ispirazione. Qui collabora con le aziende e i designer internazionali e nel 2001 decide di fondare a Bologna il proprio brand, Fiorentini + Baker. Un successo immediato dalla prima collezione nella quale creatività, design e innovazione si mescolano alla cultura artigianale del Fatto in Italia. Il brand oggi conta quattro flagship store, a Bologna, New York, Los Angeles e Londra, ed è distribuito in tutto il mondo tramite dealers e lo shop online fiorentini-baker.com.  
Informazioni sul temporary store
Sede: Via Tortona 5 Milano – circuito www.tortona.rocks
Periodo 8 – 14 aprile 2019 
Orari: 10.30 – 21.00 

Inaugurazione: Martedì 9 aprile dalle 19.00 su invito
Contatti : amc@fiorentini-baker.com  info@modernario.it 
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